
Nu există nicio dovadă istorică pentru Coran 

 

Musulmanii sunt de acord că în timpul lui Hristos Tora iudaică încă era cuvântul adevărat 

şi nealterat al lui Dumnezeu, dar apoi afirmă că Biblia a fost schimbată şi alterată cândva după 

Hristos. Deşi declară că numai câteva exemplare ale Torei adevărate şi ale Evangheliilor au 

existat în timpul lui Mahomed, ei pretind că toate celelalte exemplare ale Bibliei fuseseră alterate 

până la data aceea.  

Mahomed a scris într-adevăr că încă mai erau câteva exemplare ale Bibliei care 

rămăseseră nealterate în zilele lui. Există trei versete în Coran care spun că aceleaşi copii ale 

Bibliei adevărate existau în timpul lui Mahomed. Parantezele şi sublinierile sunt adăugate: 

3 (Al-Imran) 4: „Şi El Ńi-a descoperit Scriptura cu adevărul, confirmând că lucrurile care 

au fost descoperite mai înainte de aceasta, întocmai ca Tora şi Evangheliile, au fost descoperite 

pentru călăuzirea omenirii”.  

Deci, aici Coranul confirmă Biblia (şi prin urmare trebuie să se armonizeze cu aceasta). 

Aşadar, musulmanii declară că atunci când a fost scris Coranul, cel puŃin câteva exemplare ale 

Bibliei rămăseseră nealterate.  

5. (Al-Ma’ida) 46: „… Noi l-am păstrat pe el [Isus fiul Mariei], Evanghelia [Injil], care 

este călăuzire şi lumină, confirmând ce a fost (descoperit) înainte de aceasta în Tora…. 

Din nou, Coranul spune că Biblia este (la data scrierii, adică 640 d.Hr.) o „călăuzire şi o 

lumină” nealterată şi curată, „confirmând” Tora. 

4 (An-Nisa’) 136 „O, voi care credeŃi! CredeŃi în Alah şi în Solul Său şi în Scriptura pe 

care El a descoperit-o Solului Său şi în Scriptura pe care El a descoperit-o înainte (de voi)”.  

Mai sus, Coranul vă spune să credeŃi Biblia.  

10 (Yunus) 94: „Şi dacă vă îndoiŃi cu privire la ce v-a fost descoperit, atunci întrebaŃi-i pe 

aceia care au citit deja Cartea (care a fost) înainte de voi”.  

Din nou, Coranul spune că, la data scrierii, trebuia să credeŃi în Biblie.  

Există şi alte dovezi din literatura islamică. Hadith: Abee Dawood, relatat de Abdullah 

Ibn Umar: 

„Un grup de iudei au venit şi l-au invitat pe apostolul lui Alah (pacea să fie cu el) la Quff. 

Aşadar, el i-a vizitat în şcoala lor. Ei au spus: ‘AbulQuasim, unul dintre oameni a săvârşit 



preacurvie cu o femeie, aşadar declară o judecată asupra lui’. Ei au pus o pernă pentru apostolul 

lui Alah (pacea să fie asupra lui), iar el a stat pe ea şi a zis: ‘AduceŃi Tora’. Aceasta a fost adusă. 

Apoi, a scos perina de sub el şi a pus Tora pe ea, spunând: ‘Eu cred în tine şi în Acela care te-a 

descoperit’”.  

Ibn Taymiyyah a folosit Tora ca o dovadă care susŃine concepŃia lui Imam al Bukhari că 

unele exemplare din Tora nu fuseseră schimbate şi că existau acolo câteva exemplare nealterate 

în timpul lui Mahomed.  

Poate fi acesta un adevăr? În timpul lui Hristos (timp despre care musulmanii sunt de 

acord că Tora încă era nealterată), în circulaŃie se aflau milioane de exemplare ale Torei şi 

fuseseră răspândite aproape în întreaga lume cunoscută. Aceasta fusese memorizată şi citită cu 

voce tare în fiecare Sabat în sinagogile din întreaga lume şi, în fiecare an, la Sărbătoarea 

corturilor. Aşadar, exista o coordonare masivă a Torei în întreaga lume cunoscută.  

Prin urmare, ar fi fost literalmente imposibil să se colecŃioneze fiecare exemplar din 

sulurile Torei, din toată lumea, din fiecare familie şi din fiecare sinagogă şi, într-o modalitate 

miraculoasă, să fie ştearsă din memoria fiecărui evreu care a învăŃat-o pe de rost, fără a exista o 

agitaŃie fără precedent şi o persecuŃie imensă a majorităŃii vaste a evreilor care considerau că 

Tora lor este sfântă. Aceasta ar fi fost condiŃia necesară pentru a distruge fiecare sul al Torei, la o 

dată după Hristos, şi dacă s-ar fi întâmplat aşa ceva, cu siguranŃă ar fi apărut undeva în istorie, ca 

fiind una dintre cele mai mari băi de sânge din istoria iudaică şi din istoria antică.  

Apoi, odată ce toate sulurile Torei din lume ar fi fost distruse, necredincioşii ar fi trebuit 

să inventeze acea versiune alterată a Torei, despre care musulmanii pretind că a apărut cândva 

între Hristos şi Mahomed, şi să-i facă pe toŃi evreii şi toate sinagogile din lumea cunoscută să o 

accepte în tăcere şi fără niciun protest (deoarece în istoria dintre secolele 1-7 nu este menŃionat 

niciun protest) şi, cumva, să reînregistreze memoria fiecărui evreu care a memorizat vechea Tora 

nealterată. Aceşti necredincioşi ar fi trebuit să producă în masă milioane de exemplare ale acestei 

versiuni noi şi alterate a Torei şi să le răspândească în întreaga lume printr-o acŃiune rapidă, aşa 

de repede, încât nimeni să nu observe! Lucrul acesta este cât se poate de categoric o 

imposibilitate.  

Mai mult, musulmanii spun că legile din Coran au fost adevăratele legi ale lui Dumnezeu, 

care s-au aflat iniŃial în Tora. Totuşi, legile din Coran sunt foarte, foarte diferite de Tora. Prin 

urmare, schimbările nu au fost doar nişte schimbări mici, neobservabile, în această nouă Tora 



alterată. PoŃi doar să sari peste câteva versete şi să scoŃi afară câteva, dar nu poŃi să faci 

schimbări aşa de mari. Prin urmare, faptul acesta scoate din discuŃie o alterare lentă şi treptată. 

Nu doar atât, dar orice alterare lentă şi treptată ar fi fost întreruptă imediat de evrei şi combătută.  

Ei ar fi trebuit să schimbe aşa de multe doctrine fundamentale, cum ar fi făgăduinŃa dată 

lui Isaac în loc de a-i fi dată lui Ismael, schimbarea tuturor zilelor de sărbătoare musulmane cu 

zilele de sărbătoare şi Sabatele, eradicarea evenimentelor de pe Muntele Sinai, când YHVH a 

coborât din cer spre a da Cele Zece Porunci. De fapt, lista ar fi masivă, aşa că mă voi opri aici. 

Tot ce trebuie să faci este să priveşti la un musulman sunnit din zilele noastre şi să vezi cât de 

mult diferă faŃă de un evreu karait în ce priveşte legile şi vei înŃelege mulŃimea de căi prin care 

Tora ar fi trebuit să fie schimbată (karaiŃii şi sunniŃii cred numai în Scripturi, fără a lua în 

considerare comentariile din Talmud, sau comentariile lui Ali).  

Baia de sânge care ar fi fost cauzată de un asemenea fapt ar fi imposibil să nu fie 

raportată undeva în istoria dintre secolele întâi şi al şaptelea, deoarece fiecare evreu s-ar fi ridicat 

în răzvrătire împotriva alterării cărŃii lor celei mai sfinte. Şi pentru că veni vorba, dacă ai putea să 

te ridici cumva deasupra scenariului, ar fi trebuit să-l repeŃi de mai multe ori pentru Noul 

Testament creştin, despre care musulmanii pretind de asemenea că a fost alterat în aceeaşi 

măsură şi în aceeaşi perioadă ca Tora. Acest fapt ar fi cauzat o a doua baie de sânge împotriva 

creştinilor din întreaga lume cunoscută (şi să nu uităm că lumea cunoscută a fost foarte mare în 

acele zile, inclusiv Orientul Îndepărtat, Europa şi Orientul Mijlociu), care de asemenea ar fi fost 

imposibil să nu se afle în niciunul din rapoartele istorice.  

Să ne amintim că, între primul şi al şaptelea secol, iudeii şi creştinii nu au fost aliaŃi, sau 

în legătură unii cu alŃii. Aşadar, oricine ar fi alterat cărŃile acestea ar fi trebuit să urmărească 

două grupe separate de oameni, care au fost răspândite pretutindeni în lume. Cum ar fi putut 

chiar şi să ştie unde locuiau cu toŃii? Ei ar fi trebuit să se fi mobilizat într-un efort concertat, să 

meargă în locuri îndepărtate precum China, Africa şi India şi să colecteze Scripturile cele mai 

sfinte de la oamenii cei mai zeloşi, fără să lase în urmă vreun număr semnificativ de suluri, 

fragmente, tăbliŃe sau manuscrise şi, fără nicio dificultate, ar fi trebuit să urmărească două 

grupuri total diferite, atât pe iudei, cât şi pe creştini. Nu numai atât, dar musulmanii pretind că 

nicio Tora, sau Biblie nu a supravieŃuit nealterată după acest episod. Aşadar, necredincioşii care 

au alterat textele au fost 100% plini de succes, fără să le scape nici măcar un singur fragment, sul 

sau manuscris, într-o misiune care deja este imposibilă! 



Să ne amintim că creştinii nu au mai puŃin zeloşi în apărarea Vechiului şi Noului 

Testament, decât au fost evreii în apărarea Torei lor. Cu excepŃia unuia, toŃi ucenicii au fost 

martiri (acel unul, Ioan de pe Patmos, a suferit o viaŃă de exil), iar primii creştini au fost 

martirizaŃi pe cruce şi în Coloseum, precum şi în alte locuri. Creştinii dintre secolele IV şi XVIII, 

cum au fost valdenzii, au fost persecutaŃi şi martirizaŃi de Biserica Catolică, suportând ruşinea şi 

tortura şi apărându-şi Bibliile literalmente cu preŃul propriei vieŃi. Ei au trăit în ascunzători, în 

cele mai izolate peşteri ale Europei. Prin urmare, cum au putut aceşti necredincioşi care au furat 

Bibliile chiar şi să-i găsească, iar apoi să continue să altereze manuscrisele lor sacre? Aceşti 

valdenzi de asemenea au memorizat cărŃi întregi din Noul Testament, aşadar, cum au putut acei 

oameni răi să şteargă din memoria lor textul adevărat, iar apoi să pună în mintea lor versiuni 

alterate? O imposibilitate totală! Cum i-au găsit aceşti oameni pe creştinii pe care nici măcar 

Biserica Catolică nu i-au găsit? Iar Biserica Catolică a fost superputerea mileniului.  

Prin urmare, dacă poŃi să accepŃi cumva aceste două scenarii ca fiind realiste, atunci 

problema ta nici măcar nu se opreşte aici – pentru că mai există încă o problemă a schimbării 

ProfeŃilor Mari şi Mici şi a Psalmilor!!! Încă o baie de sânge care a scăpat din toate rapoartele 

istoriei! 

Unde găsim noi în rapoartele istoriei acea armată vastă care a colecŃionat textul nealterat 

de la două popoare separate, aflate în întreaga lume, şi a redistribuit înapoi textele alterate în 

întreaga lume, fără nicio dificultate din partea majorităŃii oamenilor zeloşi (dintre care mulŃi se 

ascundeau în cele mai izolate locuri ale Europei), şi de asemenea a reuşit să şteargă memoria 

acelor iudei şi creştini, care au memorizat cărŃile lor sfinte, şi le-a reprogramat memoria întru 

totul pe neobservate şi fără nicio piedică, având 100% succes? De fapt, prin ce logică omenească 

am putea să susŃinem astfel de presupuneri? 

Iar dacă există vreun musulman care totuşi crede că lucrurile de mai sus sunt realiste, 

atunci i-aş spune că şi Coranul a fost alterat într-o mare măsură, cândva între secolele al X-lea şi 

al XVII-lea. CereŃi-mi dovezile pentru o astfel de imposibilitate şi voi răspunde: „În acelaşi loc 

în care dovediŃi că există o alterare a Bibliei – nu există niciuna, dar trebuie să credeŃi lucrul 

acesta oricum”.  

 


